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роботодавців підприємств легкої промисловості 
«Укрлегпром». Заслужений працівник промис-
ловості України. 
 

зовіт В.А. розпочала свою трудову 
діяльність у 1963р. на Іванівському 
бавовняному комбінаті робітницею. Після 

отримання у 1968 році  вищої освіти в Іванівському 
хіміко-технологічному інституті,  плідно працювала 
на Богуславській суконній фабриці, де проявила 
себе як здібний висококваліфікований керівник.  
 На всіх посадах, що вона обіймала (майстер 
обробного виробництва, старший майстер сухої 
обробки, начальник обробного виробництва 
Богуславської суконної фабрики, а з 1978р. – 
головний інженер Богуславського виробничого 
об'єднання «Богуслав») віддавала багато сил та 
знань довіреним ділянкам роботи і завжди досягала 
позитивних результатів. 

Лідерські риси характеру та активна позиція в 
житті вивели Ізовіт В.А. в керівники високого 
урядового рангу. З 1983р. вона – головний інженер 
Українського промислового об'єднання «Укрльоно-
коноплепром» Міністерства легкої промисловості 
УРСР, заступник начальника технічного управління 
цього ж Міністерства, після чого переведена до 
Управління Справами Ради Міністрів України, де 

працювала головним спеціалістом, референтом 
групи експертів. З березня 1993р. – заступник 
Голови Держкомлегтексу України, а з вересня 1995 
року – заступник Міністра промисловості України.  

В листопаді 1997р. знову призначена 
головним спеціалістом Кабінету Міністрів України. З 
лютого 2000р. очолила Департамент УСПП з питань 
реалізації ініціатив підприємств легкої 
промисловості, а у серпні 2000 року обрана 
Президентом-головою правління Української 
асоціації підприємств легкої промисловості 
(Укрлегпром). У 2002р. Валентині Ізовіт присвоєно 
почесне звання «Заслужений працівник 
промисловості України". 

Під керівництвом Ізовіт В.А. проведена 
структурна перебудова підприємств легкої 
промисловості, більшість з них переоснащено 
найсучаснішим обладнанням виробництва фірм 
Німеччини, Італії, Іспанії, Франції, Чехії. Це дало 
змогу підвищити конкурентноздатність продукції 
легкої промисловості на світовому ринку, яка 
успішно експортується до країн Європейського 
Союзу, США, колишніх країн Радянського Союзу.  

 Працюючи на посаді Президента-голови 
Правління Асоціації «Укрлегпром», Ізовіт В.А. 
прикладає багато зусиль для відродження 
виробництва товарів легкої промисловості, захисту 
вітчизняного товаро-виробника, лобіюванню їх 
інтересів в державних органах влади, просуванню 
вітчизняних товарів на внутрішній ринок та ринки 
зарубіжних країн.  

За ініціативою та безпосередньо за участю 
Ізовіт В.А. у 2007р. було створене Всеукраїнське 
об'єднання обласних організацій роботодавців 
підприємств легкої промисловості «Укрлегпром», 
засновниками якого стали 16 обласних організацій 
роботодавців легкої промисловості. Його діяльність  
забезпечує активну позицію представників галузі в 
соціальному діалозі та участь у роботі фондів 
соціального страхування. 

З 2008 року Ізовіт В.А. обрана головою Ради 
національних асоціацій товаровиробників при 
Кабінеті Міністрів України. 

У 2009 році Ізовіт В.А. нагороджена відзнакою 
«Жінка ІІІ тисячоліття». 

 
24 квітня Валентина Ізовіт святкує свій 

ювілей. Колектив Київського національного 
університету технологій та дизайну щиро вітає 
Вас та бажає міцного здоров’я, щастя, 
благополуччя, добробуту Вам і Вашій родині, 
великих успіхів і здобутків у всіх справах, наснаги 
та натхнення, довгих років життя у міцному 
родинному колі та серед вірних друзів! 
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